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BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ) 

Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 

 
Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica, 13-14:30 (Holy Cross Church)  
Spovedirea (Mǎrturisirea pǎcatelor): 12:00- 12:30 
Corespondenţǎ electronicǎ: rtitonea@gmail.com 
Internet : http://www.coralus.com 
 
CALENDAR  MAI  2017 
 

7 D DUMINICA 4 DUPĂ PAȘTI (a Slăbănogului). Arătarea pe cer a Sf. Cruci la   

  Ierusalim;  G 3;  Ap Fap 9,32-42; Ev Io 5,1-15. 

14 D DUMINICA 5 DUPĂ PAȘTI (a Samarinencei).  G 4; Ap Fap 11,19-30; Ev Io 4,5-42. 

21 D DUMINICA 6 DUPĂ PAȘTI (a Orbului). SF. ÎMPĂRAȚI CONSTANTIN ȘI ELENA.  

  G 5; Ap Fap 16,16-34; Ev Io 9,1-38. 

28 D DUMINICA 7 DUPĂ PAȘTI (a Rugăciunii lui Isus pentru unitate și a Sf. Părinți  

  de la Niceea). G 6; Ap Fap 20,16-18.28-36; Ev Io 17,1-13. 

 

          Luna Mai, luna Mariei. 
 

Ne aflam în luna Mai, lună a florilor, lună a Mariei, lună 
închinată, deci, Maicii Domnului prin excelenţă de către Biserica 
Catolică. Această tradiţie se pierde în negura istoriei. Se ştie doar că 
In Evul Mediu, la Mantova si la Paris, primele zile ale lunii mai erau 
inchinate Fecioarei Maria. Luna Mai aduce, de asemenea, și 
devoțiuni specifice acestei perioade. 

      Fecioara Maria este plină de har, după cum o numeşte 
arhanghelul Gavril. Ea este cea care a crezut și care a ascultat. Tot 
Maria este cea care pastrează în inima ei cuvântul lui Dumnezeu şi îl 
meditează. De asemenea, Sf. Fecioară Maria este şi mântuitoare, 
după cum cântăm în rugăciunea Paraclisului. Fecioara Maria este 
cea mai înalta sfintenie omenească cunoscută și cinstită de Sfânta 
Biserică.  
Ascultare, credință și unire totală cu Fiul Ei: sunt calitățile care o 
definesc cel mai fidel pe Maica Preacurată. Candoarea Mariei o 
cinstim prin cântari si rugăciuni.  

În prezent se lucrează la o nouă dogmă mariană. Este vorba de proclamarea Preasfintei Fecioare 
Maria ca și corăscumpărătoare a omenirii. Dogma se fundamentează pe ideea faptului ca Maria este 
asociată de Isus la opera sa răscumparatoare. Maria se face corăscumparatoare nu din proprie initiativă ci 
prin unirea cu Isus in jertfa crucii, în toata viata sa, în mod special pe calvar si la picioarele crucii. Acel fiat 
a condus-o pe Maria în unire totala cu fiul ei, deci și în jertfa totală cu Isus. La picioarele crucii Maria 
devine mamă spirituală a Bisericii. Reamintim ca dogma este în prezent în atenția Bisericii și urmează să 
fie proclamată. 
"Luna mai - scrie Sfântul Părinte Paul al VI-lea - ne aminteşte de bucuria de copii cu care mergând la 
biserică, duceam flori pentru altarul Maicii Domnului. Lumânări, cântece, rugăciuni şi buchete dădeau un 
chip luminos evlaviei noastre faţă de Preasfânta Fecioară Maria, care ne apărea atunci ca Regina 
primăverii, primăvara naturii şi primăvara sufletelor." 

http://www.coralus.com/


Să facem bine în această lună!  
Să nu pierdem această mare ocazie de har. Să căutăm ca şi alţii să n-o piardă. Să-i chemăm pe 

cei dragi nouă şi să-i îndemnăm pe prietenii noştri să participe la devoţiunile lunii mariane. Sfânta 
Fecioară Maria nu va lăsa pe nimeni să plece cu mâinile goale. 
 

 

Sfintele Pasti 2017 in Misiunea Sf. Maria 
Bunul Dumnezeu ne-a invrednicit sa mai celebram o data, cu mare fast, cea mai mare sarbatoare a 
crestinatatii, Invierea Domnului si Dumnezeului nostrum Isus Hristos. Multumim tuturor celor ce au venit la 
slujbele liturgice si la anul speram sa fim in numar si mai mare.  

 

    
  

   
Anunţuri 
● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Ioan, Niculina, 
Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Dan. 
   Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe 
Părintele Radu. Va mulţumim! 
● Va rugam sa va marcati calendarele pentru datele de 23-24 Septembrie 2017, cand vom serba 30 de 
ani de existenta a misiunii noastre Sf. Maria. Sambata, 23 Septembrie vom avea banchet la restaurantul 
“Romanian Garden” iar Duminica 24 Septembrie, vom avea Sf. Liturghie arhiereasca, celebrata de 
Preasfintitul John Michael Botean, impreuna cu un sobor de preoti ai eparhiei noastre. Toti paroheinii si 
simpatizantii misiunii sunt astetati sa participe la acest eveniment important din viata comunitatii noastre. 
 
Raport financiar: Incasari: Martie 2017: $4798.5 din care: Fond general $ 2301; Colecte speciale $ 2497.5 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
  
Cheltuieli Martie2016 : $ 3429.84  din care: 400 Holy Cross, 705.78 Maintenance, Salariu preot 1410, Clergy 
Retirement fund 187.06, Cheltuieli ziua femeii 727 


